

市场热点

支付宝“刷脸支付”昨亮相 10只个股有望全面激活



据支付宝官微消息,支付宝4月8日在杭州西湖文化广场展示其全新的刷脸支付技术“Smile to Pay”,该支付认证技术由蚂蚁金服与Face++合作研发,识别准确率高于人眼。

近年来,人脸识别正在被广泛用于银行、电子商务、安全防务等领域,金融和互联网巨头纷纷加码,产业步入爆发式增长。有分析称,从技术上看,人脸识别的精准度已经超过人眼,同时大规模普及的软硬件基础条件也已具备,在金融与安防领域需求迫切,并成为互联网巨头争相抢夺的风口。据权威机构预测,未来3年内我国人脸识别产业的年销售额有望过百亿,将现爆发式增长,产业化进程也将大幅提速。

兴业证券研报指出,在互联网时代,人脸识别技术的入口价值不可低估,随着商业模式的不断创新,人脸识别全球潜在的市场规模超过万亿。中国由于人口基数大,互联网普及程度高,人脸识别技术全球领先,将成为人脸识别领域的主战场,未来潜在的市场规模将超过千亿。互联网金融和

安防领域将成为人脸识别应用爆发的急先锋;互联网金融业务通过“远程人脸识别+身份证件核实”的方式进行身份验证,可有效解决面签难题,人脸识别技术有望成为互联网金融行业的标配;而在安防领域,人脸势必可以显著提高工作效率,降低治安管理成本,应用前景极佳。

业内人士预计,人脸识别未来潜在的市场规模将超过千亿,行业大潮已至,向上趋势确立。A股市场人脸识别概念中长期成长空间明确,短期更有望受到支付宝刷脸支付技术亮相被全面激活。

人脸识别概念股一览:

科大讯飞、汉王科技、欧比特、川大智胜、航天信息、高新兴、赛为智能、汉鼎股份、上海普天、佳都科技。 中财

个股聚焦

金亚科技再度上演超高换手



上周四被游资大笔捞起的金亚科技,周五再度逆势上扬,4月8日以21.47元每股低开不久,股价便迅速攀升,截至收盘,股价报收23.90元,涨6.6%。

在成交量方面,金亚科技继续保持超高的换手率,截至收盘,金亚科技成交149.7万手,成交额为34.84亿元,换手率高达55.08%。

市场人士认为,金亚科技五个跌停后便快速开盘,很有可能是游资所为,以此吸引散户跟风参与。 方向言

国元视点

失守3000点 重回箱体震荡

周五,沪深两市在早盘大幅低开后,继续震荡回落,创业板指数一度跌至2200点附近,上证指数更是直接下破3000点。行业板块均现不同程度下跌,盘面上热点较为匮乏,仅特斯拉、充电桩、黄金等少数概念品种较为活跃,银行板块相对抗跌。

近期,我们反复提示了3100~3200点的压力,股指遇阻回落并不意外,“一步两回头”式的走势叠加量能未能有效放大,以及盘面特征都显示当前市场的震荡整理格局仍将延续,并伴随着不断寻找下方支撑,沪指短期20日均线已经获得支撑。会不会出现股灾4.0,我们依然认为可能性不大。

操作上,前期仓位较低的投资者可以适当布局超跌成长股,尤其是具有一定安全边际,符合改革方向、受政策利好的滞涨股。另外,对于仓位较高的投资者,依然要加强波段操作。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

2016年第一期“国元论坛”(供给侧改革主题),4月12日下午2:30相约在安徽大学龙河校区逸夫图书馆三楼第一会议厅!

www.gyzq.com.cn 国元财富管理

行业信息

国企改革驶入快车道 六路径寻投资机会

随着国企改革步入落地实施年,地方国企改革正加速推进。中国企业研究院首席研究员李锦认为,各地相继出台的政策对于股权多元化、资产证券化、落后产能清退方面有许多新尝试,以混合所有制为导向的市场化兼并重组将加速,整体上市及整合重组是地方国企改革的主要方式,地方国企改革有望盘活超万亿的国企存量资产。

国盛证券认为,地方国企因资源更丰富,其资产证券化空间更大,可以预言地方国企改革

块将成为2016年市场主要热点。对于地方国企的投资,可以参照以下几个路径。一是优先选择资产证券化空间大的地区;二是优先选择珠三角、长三角、环渤海等东部发达地区;三是优先选择有明确资产注入或业务重组预期的上市公司;四是优先选择控股股东唯一上市平台的上市公司;五是优先选择主业或控股股东主业符合国家战略发展方向的上市公司;六是优先选择“小公司、大平台”的上市公司。

杨晓春

交行安徽省分行加大债券承销 服务地方经济发展

近年来,交行安徽省分行强化资源整合,持续加大地方债承销,不断深化银政企业合作关系,着力做大社会融资规模。继去年先后3次承销安徽省政府地方债近90亿元后,日前该行又承销了安徽省2016年第一批政府债,累计金额超17亿元。

据了解,本次承销的第一批政府债包括第一批安徽省政府定向置换债券和第一批安徽省政府一般债券。该行作为债券发行的主承销商之一,分别承销定向置换债券近3亿元、一般债券近15亿元。此举进一步提升了交行投行业务尤其是债券主承

销业务的市场影响力,积极促进了地方经济发展。

为加大实体经济金融支持力度,“十二五”期间,该行依托交银集团全牌照优势,有机整合债券承销、IPO投资顾问、银租合作、保险债权计划、信托贷款、投行对接理财、资

产池等多种非信贷业务产品,为安徽经济发展筹集资金超过500亿元。同时为省内一些龙头企业主承销大额短融、中票,以及做大额债券过桥投行类直投业务、公司类直投非信贷业务等,持续提升服务实体经济的能力与水平。



陈晓携《兄弟》现身时代金球影城

4月2日晚,《睡在我上铺的兄弟》看片及主创见面会合肥时代金球影城举行,主演陈晓携部分主创人员到达现场,给安徽的老乡们送上亲切的问候,而现场观众的热情回应也表现出家乡人民对陈晓的喜爱。简短又趣味十足的现场互动后,影院为陈晓和其他到场嘉宾送上了精心准备的大麦和安徽特产,现场暖意十足。据悉,于4月1日愚人节当日首映的影片《睡在我上铺的兄弟》以4名同舍男生

在毕业之际经历的不同挫折,表现90后的青春态度和成长历程。

坐落于宝业东城广场4楼的合肥时代金球影城,作为合肥东城唯一“五星级”影城,已先后承办《道士下山》、《第三种爱情》、《万万没想到》、《睡在我上铺的兄弟》等多部影片的明星见面会,先后迎来张杰、陈红、董琦、刘亦菲、叫兽易小星、本煜、陈晓等多位明星到场。秉持着东海时代院线“以电影科技缔造视听震撼”品

牌理念,时代金球影城致力于给东城乃至全市影迷带来超“五星”的高品质观影体验。 程梦萱

